

(VIDEO) George Simion și Anamaria Gavrilă vor candida la alegerile prezidențiale: Unul dintre ei se va retrage, după validare

12 martie 2025 17:26



George Simion, liderul AUR și lidera POT, Anamaria Gavrilă, își vor depune amândoi candidaturile la alegerile prezidențiale după ce Curtea Constituțională i-a respins definitiv candidatura lui Călin Georgescu.

„Trebuie să revenim la realitate și la turul II, după ce noi, președinții celor două partide suveraniste, împreună cu domnul Călin Georgescu, ne-am întâlnit. Vă putem spune care este planul. Toată presiunea pe revenirea la turul II, noi, ca tineri, vom continua această mișcare suveranistă, cu acceptul domnului Călin Georgescu, și vom face pașii necesari mai departe”, a transmis George Simion, într-un mesaj video postat

pe Facebook.

Nicolae Moroianu, desemnat liderul filialei AUR Mangalia

12 martie 2025 17:26



Joi, în stațiunea Jupiter, s-a constituit [Grupul de Inițiativă Local Mangalia](#), al cărui lider desemnat este fostul consilier local, [Nicolae Moroianu](#).

La întâlnirea cu membrii, dar și cu liderul la nivel național, [George Simion](#), care le-a transmis live prin videoconferință, câteva gânduri de susținere de la Cluj, au fost prezenți senatorii AUR Evdochia Ailenei, Sorin Mateescu, liderul pe județul Constanța, deputatul Dănuț Ailenei, secretarul adjunct Ion Radu, precum și cel care a organizat întreaga filială din Mangalia, [Marinel Liță](#), fost angajat al Șantierului Naval Mangalia.

Liderul [AUR Mangalia](#), [Nicolae Moroianu](#) ne-a declarat că organizația din Mangalia, are, în prezent, peste 100 de membri cotizanți și peste 100 de susținători, iar campania de atragere de noi colegi este în plină desfășurare. „Săptămâna viitoare, vom inaugura și sediul [AUR Mangalia](#), situat vizavi de BCR, pe care, zilele acestea, îl amenajăm. Avem în plan foarte multe proiecte, vom organiza, permanent întâlniri cu

cetățenii care, deja, ne-au sesizat cu privire la problemele cu care se confruntăși ne vom finaliza strategia pentru alegerile locale de vara viitoare”.

Nicolae Moroianu este fost consilier local, agent economic cu experiență în domeniul turismului.